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פיתרון
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ב) דרך ראשונה: מחשבים ערכים עצמיים של מטריצה.  
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 כפול סקלר. ווקטור
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 אינו ווקטור עצמי.
דרך שנייה: בודקים עם 
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ווקטור
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 אינו ווקטור עצמי.
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פיתרון

א) 
בסיס ומימד:
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תשובה :  
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פיתרון

א) נציב 
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דטרמיננטה לא שווה ל-0 . מטריצה הפיחה.

ב) 

[image: image28.wmf]1

2

1

1

1

)

(

1

,

3

+

=

+

-

=

i

i

i

A

adj


ערך הרחיב שווה ל- 


[image: image29.wmf]1

2

)

det(

1

2

+

=

+

i

A

i


ג) 


[image: image30.wmf]3

2

0

2

3

2

3

1

2

1

1

2

1

2

2

2

2

2

2

×

±

=

=

+

+

=

+

+

+

-

i

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k


[image: image31.png]R® W NRITAMM-NN2 AN 6

a—btctdterdf=0

a—b+2c+9d -

‘ —a+b+Td -4

v =abcdef)er:

.—9,1,-2.1) 1101

=(-7.2,5,0,0,1),G=(-2,0,-3,1,0,1),7 =

27 eV ONT 2Ger OXT ?per DN ( X
1721WNA NX 20°7 P13
201 0PN NP3 plG.F DN ( a2

17210 NX 2
? 15 0°02 3N plg.r DN

172WwNn X 2





פיתרון:
קודם כל נבדוק עם מגבלות ל-V בלתי תלויים
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אחת מין המקבלות היא צירוף ליניארי של אחרים ו- 
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1) נציב קוורדינטות של ווקטורים 
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2) נבדוק עם ווקטורים 
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שייכים ל-V ובלתי תלויים, 
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